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A2. B ocHoBaHuM nupaMuiasl SABCD (SA = SB = SC =
= SD = b) nexwurt kBagpaT ABCD co cropoHoi a. Touku K,
L, M, N — cepenussl pebep AD, SA, SB, BC COOTBETCTBEHHO.
Haiinure nmepuMeTp 4eThipexyroiabHuka KLMN.
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A3. Yepes TOUKY A, PACIIONIOXEHHYIO II0 OTHY CTOPOHY OT ITa-
paJUIeNIbHBIX IUIOCKOCTEH O U 3, IIPOBEAECHHI IBE IIPSMEIE,
KOTOpEHIE IIEPECEKAIOT IUIOCKOCTD O B Toukax B u C, a 1uio-
CKOCTb 3 B TOYKaX B, C1 COOTBETCTBEHHO. Hafmme IUTAHY
orpeska BC, ecu B,C, =21 cm, AC =3 cMm, CC, =4 cm.
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B1. Bxybe ABCDA, B, C, D, ykaxute IUIOCKOCTB, apaJUIe/IbHYI0
IUIOCKOCTU A, BD 1 TIPOXOMIAINYIO Yepe3 TPU BEPIIMHEI Kyba.

OTBeT:

B2. Yepes Touky O, pacIoIOXEHHYIO MEXIY ITapaJUIeIbHBIMU
IUIOCKOCTSIMH Q. ¥ 3, IIPOBEICHBI TPU IPSIMBIE, KOTOPKIE TIepe-
CEKalOT 3T IUIOCKOCTHU B T09KaxX 4, A,; B, B, u C, C, coorBeT-
creeHHo. Haiinure cropoHs! TpeyroibHuka A B, C|, eci ero
rwromans paBHa 21 cM? u AB = 13 cm, BC= 14 cm, AC= 15¢cm.

OTBeT:

C1. TpH IUTOCKOCTH MapajutebHbl. CKpenuBaIOIIUecs IIpsi-
MBI€ IIEPECEKAIOT 3TU IUIOCKOCTH B TOUKaX A ; 4,, A, u B,
B,, B, B yka3aHHOM rnopsinke. Hainure wimHy 0Tpe3koB 4 A4,
u BB, ecu BB,=5cm, A, A, =6cm, 4 4,: BB, =8:15. .
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A2. B ocHoBauuu mupamunsl SABCD (SA =SB = SC =
= SD = a) nexwr xksanpaT ABCD co cropoHoii b. Touxu K, L,
M, N — cepenunsl pebep AD, SD, SC, BC COOTBETCTBEHHO.
Haiinure nepumetp YeThipexyroiabHuka KLMN.
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A3. Yepes TOUKy A, pacIiOJIOXEHHYIO 110 OHY CTOPOHY OT I1a-
pa/UIEIBHBIX TUIOCKOCTEH O ¥ B, IPOBENECHBI ABE MPSIMBIE,
KOTOpBIE IIEPECEKAIOT IUIOCKOCTD O, B Toukax B u C, a rio-
ckocTb B B Toukax B u C, cooTBeTcTBeHHO. Hainure mmHy
otpeska B, C,, ecu BC = 10 cm, AC=5cm, CC =4 cm.
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B1. Bky6e ABCDA, B, C| D, ykaxure IUI0CKOCTb, apAJUIC/IBHYIO
WI0CKOCTH A, BC, ¥ IPOXOJIAIIYIO Yepe3 TPU BEPILIMHEI KyDa.

OTBET:

B2. Yepes Touky O, pacIojIOXEeHHYIO MEXIY ITapajUleIbHbIMU
IUIOCKOCTSIMM O, ¥ 3, TIPOBENIEHHI TPH IIPSIMBIE, KOTOPHIE IIEpe-
CEKaloT ITH IUIOCKOCTH B Toukax 4, 4,; B, B, u C, C, coorser-
crBeHHo. Haiirure cTopoHs: TpeyromsHuka 4, B C|, ecim ero
ruromans pasHa 336 cm2 u AB= 13 cm, BC= 14 cm, AC=15cm.

OTBeT:

C1. Tpu II0CKOCTH MapajUieJbHbl. CKpeIuBalOIIMeCs: IIps-
MEIE ITePeCEeKalOT 3TU IUIOCKOCTH B TOYKaxX A, 4,, A, u B,
B,, B, B yka3aHHOM mopsike. Hainure IIMHY OTpE3KOB AA,
u BB, ecru AA,= 4 c™m, B,B,=9cm, 4,4,= B B,




